



## Протокол № 8

### позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

---

16 липня 2024 року

м. Ніжин

Головував: начальник районної військової адміністрації, **Григорій КОВТУН**.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Запрошені: (за окремим списком).

Слухали:

#### **І. Про проведення рейдових перевірок стану дотримання безпекових заходів в місцях відпочинку населення на водних об'єктах району**

(Михайло МАРЧЕНКО)

У 2023 році на водних об'єктах Ніжинського району загинуло 15 осіб, з початку 2024 року загинуло 7 людей проти 2 людей за аналогічний період 2023 року.

На території Ніжинського району знаходяться 262 водних об'єкта (в тому числі протікає 16 річок у 63 населених пунктах Ніжинського району), з яких та 184 – на землях запасу територіальних громад.

На території району виявлено 18 місць стихійного відпочинку людей на водних об'єктах. На водних об'єктах встановлено 32 стенди з попереджувальними матеріалами, з них 28 щитів з написами «КУПАТИСЯ ЗАБОРОНЕНО».

Відповідно до ст. 47 Водного кодексу України прийнято рішення в громадах щодо обмеження загального водокористування (в тому числі для купання).

На території Ніжинського району визначено 4 місця масового відпочинку людей біля води.

За результатом доповіді та з урахуванням обговорення питання, з метою посилення профілактичних та попереджувальних заходів в місцях відпочинку населення на водних об'єктах Ніжинського району, **комісія вирішила:**

- Ніжинському РУП ГУНП в Чернігівській області**  
**Ніжинському РУ ГУ ДСНС України**  
**в Чернігівській області**

1.1 Провести спільні рейдові перевірки дотримання діючих вимог та Правил безпеки людей на водних об'єктах, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 № 301, у місцях масового відпочинку людей біля води;

1.2 Провести спільні рейдові перевірки у стихійних місцях відпочинку та роз'яснювальну роботу серед населення щодо небезпеки використання водойм, де не проведено належне обстеження і облаштування згідно вимог нормативно-правових актів.

**З 20.07.2024 по 21.07.2024**

1.3 Про проведену роботу інформувати Ніжинську районну державну адміністрацію.

**До 22.07.2024**

Голова комісії



**Григорій КОВТУН**

Заступник голови комісії



**Михайло МАРЧЕНКО**